
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به حروف:                به عدد:   تجدید نظر  نمره  به عدد:             نمره به حروف:           نمره
 محل مهر و امضاء مدیر

 تاریخ و امضاء:              نام دبیر:            تاریخ و امضاء:                     نام دبیر:

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
 

1 

 .مشخص کنید  غیا  صدرستی یا نادرستی جملات زیر را با علامت 

 الف( اولین رقم از سمت چپ هر عدد بیشترین ارزش مکانی را دارد.

 در مرتبه یکان طبقه میلیون قرار دارد. 7عدد  507083002در عدد  ب(

 ( از یک میلیون بیشتر است.582141+402967حاصل جمع ) ج(

 .4000است تا به  نزدیکتر 3000به  3950د( 

2 

2 

 .جاهای خالی را کامل کنید

 های برابر داشته باشند کسری بزرگتر است که ............................داشته باشد. مخرجاگر دو کسر  الف(

 هزار ریالی برابر....................ریال یا.....................تومان. 500تا چک پول  5 ب(

 صورت های برابر داشته باشند، کسری بزرگ تر است که مخرج ......................... باشد.ج( اگر دو کسر 

2 

3 

 .گزینه درست را انتخاب کنید

 بوده است عدد ورودی آن چند است ؟ 24در ماشین محیط یاب مربع عدد خروجی  الف(

1 )8                    2 )6                       3 )7                          4 )4 

  2و 4و 8و 14در الگوی عددی مقابل عدد بعدی کدام است ؟     ..........و ب(

1)22                   2 )18 3 )14  4 )20 

ی کسر ساده شده (ج
24

40
 در نهایت برابر است با:  

1 )
12

20
  2 )

6

12
  3 )

3

5
  4)

3

10
   

 بدون تکرار ارقام چند است؟ زوجرقمی  5د( بزرگ ترین عدد 

1 )98765              2 )98764                    3 )9999                       4 )9998 

2 

4 

 چند رقمی است؟ 96853714عدد 

 رقم صدگان هزار آن چند است؟                               ارزش بزرگترین رقم این عدد چیست؟ 

 مکانی چه رقمی قرار گرفته است ؟               عدد را به حروف بنویسید.در پایین ترین ارزش 

5/2 

5 

 .با توجه به الگوی بین شکل ها به سوالات زیر پاسخ دهید

  الف( رابطه الگوی بین شکل ها را بدست آورید.

 از چند مربع تشکیل شده است؟ 30ب( شکل 

 

2 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 چهارم مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 رسالتسرای دانش واحد دبستان غیردولتی دخترانه 

  1403-1404سال تحصیلی  جمع بندی میان ترم اول

www.sarayedanesh.com 

021-2936 

 ریاضی نام درس:

 سلطانی نام دبیر:

  08/1403 / 26 امتحان:  تاریخ

 عصر /صبح07:  30  ساعت امتحان:

 دقیقه 90مدت امتحان : 

http://www.sarayedanesh.com/


 
 نمره 20جمع بارم: 

 
 

 

 

 

 

6 
           .مقایسه کنید

  

2 

7 

4

8
محصول توت فرنگی استان کردستان به استان همدان و  

2

16
آن  به ایلام صادر می شود.چه کسری از این محصولات به این دو  

 استان صادر می شود ؟وچه کسری باقی می ماند؟

 

2 

8 

 مخلوط بنویسید و آن را به کسر تبدیل کنید.کل های زیر یک عدد باتوجه به واحدهای داده شده برای ش

 

5/1 

9 

 .حاصل جمع وتفریق کسرهای زیر را بدست آورید

2

9
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10 

 کامل کنید.

3

7
 =

63
     

12

36
=

2
 

1 

11 

 جاهای خالی را در ماشین زیر کامل کنید.
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 موفق باشید دخترهای گلم
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ف
ردی

 

بارم                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح
 

1 

 .مشخص کنید  غیا  صدرستی یا نادرستی جملات زیر را با علامت 

 ص  الف( اولین رقم از سمت چپ هر عدد بیشترین ارزش مکانی را دارد.

 ص قرار دارد.در مرتبه یکان طبقه میلیون  7عدد  507083002در عدد  ب(

 غ ( از یک میلیون بیشتر است.582141+402967حاصل جمع ) ج(

 غ .4000نزدیکتر است تا به  3000به  3950د( 

2 

2 

 .جاهای خالی را کامل کنید

 داشته باشد. صورت بزرگ ترهای برابر داشته باشند کسری بزرگتر است که  مخرجاگر دو کسر  الف(

 تومان است. 250000 ریال یا 2500000 برابرهزار ریالی  500تا چک پول  5 ب(

 باشد. کوچک ترج( اگر دو کسر صورت های برابر داشته باشند، کسری بزرگ تر است که مخرج 

2 

3 

 .گزینه درست را انتخاب کنید

 بوده است عدد ورودی آن چند است ؟ 24در ماشین محیط یاب مربع عدد خروجی  الف(

1 )8                    2 )6                       3 )7                          4 )4 

  2و 4و 8و 14در الگوی عددی مقابل عدد بعدی کدام است ؟     ..........و ب(

1)22                    2 )18 3 )14  4 )20 

ی کسر ساده شده (ج
24

40
 در نهایت برابر است با:  

1 )
12

20
  2 )

6

12
  3 )

3

5
  4)

3

10
   

 بدون تکرار ارقام چند است؟ زوجرقمی  5د( بزرگ ترین عدد 

1 )98765              2 )98764                    3 )9999                       4 )9998 

2 

4 

 رقمی 8 چند رقمی است؟ 96853714عدد 

 9عدد  -دهگان میلیونارزش بزرگترین رقم این عدد چیست؟                       8رقم صدگان هزار آن چند است؟ 

نود و شش میلیون و هشتصد و  عدد را به حروف بنویسید.      4رقم انی چه رقمی قرار گرفته است ؟ در پایین ترین ارزش مک

 پنجاه و سه هزار و هفتصد و چهارده

5/2 

5 

 .سوالات زیر پاسخ دهید با توجه به الگوی بین شکل ها به

 (ش ش×3)+2.     الف( رابطه الگوی بین شکل ها را بدست آورید

 (30×3+)2 =90+  2= 92؟   از چند مربع تشکیل شده است 30ب( شکل 

2 

6 
           .مقایسه کنید

  

2 16
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 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 4ه اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطق

 سرای دانش واحد رسالت دخترانه دولتیغیر  تانسدب
 1403-1404سال تحصیلي  سؤالات میان ترم نوبت اول کلید

 
 

 ریاضي نام درس:

 سلطانينام دبیر: 

 08/1403/ 00تاریخ امتحان: 

 عصر /صبح  30:7ساعت امتحان: 

 دقیقه 90مدت امتحان: 
www.sarayedanesh.com 

 021-2936 

http://www.sarayedanesh.com/
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4

8
محصول توت فرنگی استان کردستان به استان همدان و  

2

16
آن  به ایلام صادر می شود.چه کسری از این محصولات به این دو  

 استان صادر می شود ؟وچه کسری باقی می ماند؟
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 از محصول به این دو استان صادر می شود. 
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16
 ماند.از محصول باقی می  
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 کل های زیر یک عدد مخلوط بنویسید و آن را به کسر تبدیل کنید.باتوجه به واحدهای داده شده برای ش
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9 

 .حاصل جمع وتفریق کسرهای زیر را بدست آورید
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 کامل کنید.
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 جاهای خالی را در ماشین زیر کامل کنید.
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 امضاء:  نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :

9 

3 

8 
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